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Reception 2021  

 Positive 
Response  

Extremely 
Happy 

Happy Unhappy Extremely 
Unhappy 

Don’t 
know 

How happy are you 
with the way your 
child has settled into 
school? 

100% 86% 14% 0% 0% 0% 

How happy are you 
with the 10 week 
induction process? 

100% 29% 71% 0% 0% 0% 

How happy were you 
with information you 
received prior to your 
child starting in 
September? 

100% 42% 58% 0% 0% 0% 

How happy are you 
with the care your 
child receives in 
school? 
 

100% 58% 42% 0% 0% 0% 

How happy are you 
with lunchtimes in 
school? 

72% 29% 43% 14% 0% 14% 

How happy are you 
with the transition 
from 
Preschool/Nursery? 

100% 57% 43% 0% 0% 0% 

How happy are you 
with the home/school 
communication? 

86% 29% 57% 0% 0% 14% 

How confident are you 
that your child with 
make excellent 
progress this year? 

100% 29% 71% 0% 0% 0% 

  Yes No    

Does your child enjoy 
coming to school? 

 100% 0%    

 
 
7/11 parents responded to this questionnaire. (64%) 


